Приложение
Технологическая карта

Тема
К-во ча-сов
Характеристика основных видов деятельности ученика (на уровне учебных действий)
Система познавательных заданий (по уровням)
Контроль и учет знаний

Глава 1. Алгебраические дроби.

Основные понятия.
1
Определять является ли данное выражение алгебраической дробью. Устанавливать, при каких значениях переменной алгебраическая дробь равна нулю, имеет и не имеет смысла. Находить значение алгебраической дроби.
4 группа

1. Укажите, при каких значениях переменной дробь 
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2. При каких значениях переменной дробь 
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[image: image3.wmf]не имеет смысла?
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3 группа

1.  Укажите допустимые значения переменной в выражении 
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1

2

+

x

+ 
[image: image5.wmf]1

2

2

-

-

х

х

.

2. Зная, что 
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, найдите значение выражения: а) 
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1-2 группа

1. Найдите допустимые значения переменной в выражении 
[image: image12.wmf]х
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[image: image13.wmf]y

y

x

3

-

= 12,  найдите значение выражения: а) 
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(1-4)

Основное свойство алгебраической дроби.
2
Формулировать основное свойство алгебраической дроби и применять его для преобразования дробей.
4 группа

1. Сократите дроби: а) 
[image: image18.wmf]b
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2. Приведите  дроби к НОЗ: а) 
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(1, 2а, 2б)




3 группа

1. Приведите  дроби к наименьшему общему знаменателю  
[image: image27.wmf]3
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2. Сократите дробь 
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1-2 группа

1. Постройте график функции y = 
[image: image30.wmf]4
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(1, 2)

Сложение и вычитание  алгебраических дробей с  одинаковыми знаменателями.
2
Выполнять сложение и вычитание алгебраических дробей с одинаковыми знаменателями.
4 группа

1. Докажите тождество 
[image: image31.wmf]2
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3 группа

1. Вместо символа * запишите такое выражение, чтобы получилось верное равенство 
[image: image34.wmf]2
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1-2 группа

1. Докажите тождество 
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(1, 2)

Сложение и вычитание алгебраических дробей с

разными знаменателями.
4
Выполнять сложение и вычитание алгебраических дробей с разными знаменателями.
4 группа

1. Представьте в виде дроби: а) x – 
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3 группа

1. Докажите, что при любых допустимых значениях переменных значение выражения не зависит от x и y: 
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2. Определите, при каких натуральных значениях х выражение 
[image: image47.wmf]х
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1-2 группа

1. Докажите, что при всех допустимых значениях переменных выражение тождественно равно нулю 
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2. Докажите тождество
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С-5 (в)

КР № 1
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Умножение и деление алгебраических дробей. Возведение их в степень.
2
Выполнять умножение и деление алгебраических дробей, возведение алгебраической дроби в натуральную степень.
4 группа
1. Укажите допустимые значения переменных, при которых справедливо тождество: 

а) 
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[image: image60.wmf] 

2. Упростите выражение: а) 
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3 группа

1. Укажите допустимые значения переменных, при которых справедливо тождество: 

а) 
[image: image65.wmf]0
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[image: image67.wmf]                   2. Пусть 
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1-2 группа 

1. Пусть 
[image: image70.wmf]y
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С-7 

Преобразование рациональных 

выражений.
3
Выполнять действия с алгебраическими дробями. Представлять целое выражение в виде многочлена, дробное – в виде отношения многочленов. Доказывать тождества.
4 группа  

1. Упростите выражение 
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3 группа

1. Упростите выражение 
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1-2 группа

1. Найдите a и b из тождества 
[image: image74.wmf]6
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Первые представления о рациональных уравнениях.
2
Определять, является ли уравнение рациональным. Находить ОДЗ и решения рациональных уравнений. Решать текстовые задачи алгебраическим методом: переходить от словесной формулировки условия задачи к алгебраической модели путем составления рационального уравнения, решать составленное уравнение и интерпретировать результат.
4 группа

1. Решите уравнение: а) 
[image: image77.wmf]4
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3 группа

1. Самолет с реактивным двигателем пролетает 500 км на 8 мин быстрее, чем самолет с поршневым двигателем пролетает 200 км. Найдите скорость самолета с поршневым двигателем, если скорость реактивного самолета в 3 раза больше скорости самолета с поршневым двигателем.
С-9




1-2 группа

1. Алгебраическое выражение 
[image: image81.wmf]n
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[image: image83.wmf]3
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2. Решите уравнение 
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Степень с отрицательным целым показателем.
3
Формулировать определение степени с отрицательным целым показателем. Формулировать, записывать в символической форме и иллюстрировать примерами свойства степени с отрицательным целым показателем, применять их для преобразования выражений и вычислений.
4 группа
1. Преобразуйте в дробь выражения: а) (3a-2b3)-1 · 9a-2b;   б)  ab-1 – ba-1.
С-10 (1)




3 группа

1. Упростите выражение: а) 
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[image: image88.wmf]
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1-2 группа

1. Упростите выражение, если n – натуральное число: а) 
[image: image89.wmf]1
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Глава 2. Функция y=
[image: image91.wmf]х

. Свойства квадратного корня.

Множество рациональных чисел.
2
Описывать множество рациональных чисел. Распознавать рациональные числа. Находить десятичные приближения рациональных чисел.
4 группа
1. Укажите числа, обратные данным и противоположные данным: 7; 
[image: image92.wmf]5
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; - 
[image: image93.wmf]3
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; 1,3.

2. Запишите в виде бесконечной десятичной периодической дроби: 2;  3,1; 
[image: image94.wmf]12
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;  1
[image: image95.wmf]11
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.

3. Запишите в виде обыкновенной дроби: 0,(5);  0,(17);  1,5(4).
С-11




3 группа

1. Запишите в виде бесконечной десятичной периодической дроби: 5;  1,02; 
[image: image96.wmf]90
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;  3
[image: image97.wmf]13
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.

2. Запишите в виде обыкновенной дроби: 0,(24);  2,00(8).
С-11




1-2 группа

1. Дан интервал (-4; 12). Укажите: 

а) какое-нибудь числовое множество, содержащееся в этом интервале; 

б) какое-нибудь числовое множество, не содержащееся в этом интервале; 

в) целое число, принадлежащее данному интервалу и отстоящее на одинаковое расстояние от его концов; 
С-11




г) рациональное число, не принадлежащее данному интервалу и отстоящее от ближайшего  его конца не более чем на 2 единицы.


Понятие квадратного корня из неотрицательного числа.
2
Формулировать определение квадратного корня из неотрицательного числа. Использовать график функции у=х2 для нахождения квадратных корней. Вычислять точные и приближенные значения корней, используя при необходимости калькулятор; проводить оценку квадратных корней. Формулировать определение корня третьей степени, находить значения кубических корней.
4 группа

1. При каких значениях х имеет смысл выражение: а) 
[image: image98.wmf]х
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;  б) 
[image: image99.wmf]3
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2. Найдите значение х (если оно существует), при котором верно равенство: а) 
[image: image100.wmf]х

=9; б) 2
[image: image101.wmf]х

- 20 = 0;  в) 
[image: image102.wmf]х

+ 3 = 0.
С-12 (1)




3 группа

1. При каких значениях х имеет смысл выражение: а) 
[image: image103.wmf]х

5

-

;  б) 
[image: image104.wmf]7
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2. Найдите значение х (если оно существует), при котором верно равенство: 

а) 
[image: image105.wmf]х

- 25 = 0; б) 
[image: image106.wmf]2

1



 EMBED Equation.3  [image: image107.wmf]х

- 5 = 1;  в) 
[image: image108.wmf]х

+ 3 = 2,4.
С-12




1-2 группа

1. При каких значениях х имеет смысл выражение 
[image: image109.wmf]х
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2. Найдите значение х (если оно существует), при котором верно равенство: 

а) 
[image: image110.wmf]3
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=9; б) 7 - 
[image: image111.wmf]3
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 EMBED Equation.3  [image: image112.wmf]х
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 = 3;  в) 1 + 
[image: image113.wmf]х

2

 = 0.
С-12

Иррациональные числа.
1
Приводить примеры иррациональных чисел; распознавать иррациональные числа. Находить десятичные приближения иррациональных чисел.
4 группа
1. Сравните числа: а) 
[image: image114.wmf]13

 и 3,5;  б) -4,2 и - 
[image: image115.wmf]17

.
С-13 (1)




3 группа

1. Докажите, что значение выражения 
[image: image116.wmf]3
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[image: image117.wmf]3
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 есть число рациональное.
С-13




1-2 группа

1. Докажите, что на графике функции у = 3 · 
[image: image118.wmf]х

+ 
[image: image119.wmf]3

имеется только одна точка, у которой и абсцисса, и ордината – целые числа. Постройте график этой функции.
С-13

Множество действительных чисел.
1
Описывать множество действительных чисел. Сравнивать и упорядочивать действительные числа.
4 группа
1. Сравните числа х и у, если х – у = 
[image: image120.wmf]2

.
С-14 (1)




3 группа 1. Расположите числа в порядке убывания: 1,5; 
[image: image121.wmf]3

3

; 2
[image: image122.wmf]5

,

0

; 
[image: image123.wmf]3

3

.
С-14




1-2 группа

1. Какой знак имеет выражение (s – 1)(s – 4), если известно, что: а) s<1;  б) s>4;  в) 1<s<4;   

г) s>5.
С-14

Функция y=
[image: image124.wmf]х

, ее свойства и график.
2
Распознавать функцию

у = 
[image: image125.wmf]х

, строить ее график, описывать ее свойства.
4 группа
1. Принадлежат ли графику функции у = 
[image: image126.wmf]х

 точки А(4; -2), В(7; 49).

2. Зная, что f(x) = 
[image: image127.wmf]х

, решите уравнение f(х+1) = 2.
С-15 (1)




3 группа

1. Выберите среди данных точек точки, принадлежащие графику функции у = 
[image: image128.wmf]х

:

 А(0,1; 0,001), В(2; 
[image: image129.wmf]2

), С(81; -9).

2. Зная, что f(x) = 
[image: image130.wmf]х

, решите уравнение f(
[image: image131.wmf]4
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) = 3.
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1-2 группа

1. Точка А(m; n) принадлежат ли графику функции у = 
[image: image132.wmf]х

. Найдите m и n, если известно, что  m=3n.

2. Решите графически уравнение 2
[image: image133.wmf]х

= 3-х.
С-15

Свойства квадратных корней.
2
Доказывать свойства арифметических квадратных корней; применять их к преобразованию и нахождению значений выражений. 
4 группа
1. Вычислите: а) 
[image: image134.wmf]64

.
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9

×

;  б) 
[image: image135.wmf]25
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в) 
[image: image136.wmf]6
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;  г) 
[image: image137.wmf]2
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· 
[image: image138.wmf]80

;  д) 
[image: image139.wmf]2
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.
С-16 (1)




3 группа

1. Найдите значение выражения 
[image: image140.wmf]2
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С-16




1-2 группа

1. Известно, что f(x) = - 
[image: image141.wmf]х

. Докажите, что: а) f(4x) = 2f(x); б) f(x4) = -(f(x))4;  в)f(x5) = x2 f(x).
С-16

Преобразование выражений, содержащих операцию извлечения квадратного корня.
4
Вносить множитель под знак квадратного корня. Выносить множитель из-под знака квадратного корня. Преобразовывать выражения, содержащие квадратные корни.
4 группа
1.  Выполните действия: а) 
[image: image142.wmf]b

36

- 
[image: image143.wmf]b

16

+2
[image: image144.wmf]b

; б) (3
[image: image145.wmf]8

+
[image: image146.wmf]18

) · 
[image: image147.wmf]2

; в) (2а - 
[image: image148.wmf]b

)(2а + 
[image: image149.wmf]b

); г) (
[image: image150.wmf]3

+ 
[image: image151.wmf]2

)2 - 
[image: image152.wmf]24

.
С-17 (1а,б, 2а,б)

С-18 

(а-в)




3 группа

1. Определите, является ли иррациональным число 
[image: image153.wmf]5
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[image: image154.wmf]30

.
С-17 

(1, 2)

С-18

С-19 (1)

С-20 (1а, 2)




1-2 группа

1. Найдите сумму 
[image: image155.wmf]3
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[image: image156.wmf]5
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[image: image157.wmf]2005
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2. Освободитесь от внешнего корня, представив подкоренное выражение в виде полного квадрата: а) 
[image: image158.wmf]6
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;  б) 
[image: image159.wmf]3
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+

;  в) 
[image: image160.wmf]2
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С-17

С-18

С-19

С-20

КР № 3
1




Модуль действительного числа.
3
Находить модуль действительного числа. Решать уравнения с модулем, применяя геометрический смысл модуля действительного числа. Распознать функцию 

у = 
[image: image161.wmf]х

, строить ее график и описывать ее свойства.
[image: image162.wmf]
4 группа
1. Найдите:  а) 
[image: image163.wmf]17

;  б) 
[image: image164.wmf]5

,
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-

;  в) 
[image: image165.wmf]3
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;  г) 
[image: image166.wmf]2
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.
С-21 (1)




3 группа

1. Решите уравнение 
[image: image167.wmf]1
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-

х

 = 3.

2. Упростите выражение 
[image: image168.wmf]2
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[image: image169.wmf]2
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С-21

С-22 (1)




1-2 группа

1. Упростите выражение 
[image: image170.wmf]4
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[image: image171.wmf]1
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[image: image172.wmf]25
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х

, если: а) х<-1; 

б) -1<x<2;   в) 2<x<5;   г)  x>5.

2. Постройте график функции у = х
[image: image173.wmf]х

.
С-21

С-22

Глава 3. Квадратичная функция. Функция у=
[image: image174.wmf]x

k

.

Функция у = kx2, ее свойства и график.
3
Распознавать функцию

у = kx2. Показывать схематически положение на координатной плоскости график функции у = kx2 в зависимости от коэффициента. Строить график функции у = kx2, описывать ее свойства.
4 группа
1. Постройте графики функций у = -2х2 и у = 
[image: image175.wmf]3

1

х2.
С-23 (1)




3 группа

1. Постройте график функции у = f(x), где f(x) = 
[image: image176.wmf]ï
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Перечислите свойства функции.
С-23 

(1, 2)

С-24 

(1, 2)




1-2 группа

1. Дана функция у = f(x), где f(x) = 2x2. При каких значениях аргумента выполняется равенство  4f(x+3) = f(2x) – 24 

2. Постройте график функции у = 
[image: image177.wmf]1
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.

3. Постройте график уравнения (у – х)(у – х2) = 0.
С-23

С-24

Функция у = 
[image: image178.wmf]x

k

, ее свойства и график.
2
Распознавать функцию

у = 
[image: image179.wmf]x

k

. Показывать схематически положение на координатной плоскости график функции у = 
[image: image180.wmf]x

k

 в зависимости от коэффициента. Строить график функции у = 
[image: image181.wmf]x

k

, описывать ее свойства.
4 группа
1. Функция задана формулой у = 
[image: image182.wmf]х

6

: а) найдите значение у при х = -2;  б) найдите значение х, при котором у = 1; в) принадлежит ли графику функции точка А(0; 6)?

2. Функция задана формулой у = 
[image: image183.wmf]x

k

. Найдите число k, если известно, что график функции проходит через точку С(0,25; -16).
С-25 

(а-г)




3 группа

1. График обратной пропорциональности проходит через точку М(-2; -5). Проходит ли он через точку К(0,2; 50)?

2. Решите неравенство графически: 
[image: image184.wmf]х

4

 > 2х – 2.
С-25

С-26 (1)




1-2 группа

1.  Постройте график функции у = 
[image: image185.wmf]х

х

х

3
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.

3. Постройте график уравнения (ху – 2)(ху + 5) = 0.
С-25 

С-26

КР № 4
1




Как построить график функции y=f(x+l), если известен график функции y=f(x).
2
Строить графики функций путем параллельного переноса графиков известных функций вдоль оси абсцисс.
4 группа
1. Постройте графики функций у = (х + 3)2,  у = 
[image: image186.wmf]1
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х

,  у = 
[image: image187.wmf]2
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. 
С-27 

(1, 2)




3 группа

1. Решите графически систему уравнений  
[image: image188.wmf]ï
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С-27




1-2 группа

1. Постройте график функции у = 
[image: image189.wmf]х

х

(х-2)2.
С-27

Как построить график функции y=f(x)+m, если известен график функции y=f(x).
2
Строить графики функций путем параллельного переноса графиков известных функций вдоль оси ординат.
4 группа
1. Постройте графики функций у = 
[image: image190.wmf]х

6

- 3,  у = -3х2 + 6.
С-28 (1)




3 группа

1. Решите графически систему уравнений  
[image: image191.wmf]ï
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С-28

(1, 2)




1-2 группа

1.  Используя графики функций у = -х2 + 4 и у = х + 2, решите неравенство х + 2 
[image: image192.wmf]£

 -х2 + 4.
С-28

Как построить график функции y=f(x+l)+m, если известен график функции y=f(x).
2
Строить графики функций путем комбинации параллельных переносов графиков известных функций вдоль осей ординат.
4 группа
1.  Постройте графики функций у = 2(х – 1)2 – 5,  у = 
[image: image193.wmf]2

6

-

х

+1.
С-29 (1)




3 группа

1. Постройте график функции у = х2 + 8х + 7.
С-29

(1, 2)




1-2 группа

1. Постройте график функции у = -3х2 + 6х – 1.

2. Постройте и прочитайте график функции у = 
[image: image194.wmf]ï
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С-29

Функция y=ax2+bx+c, ее свойства и график.
3
Распознавать функцию y=ax2+bx+c. Показывать схематически положение на координатной плоскости график функции y=ax2+bx+c в зависимости от коэффициентов. Строить график функции y=ax2+bx+c, описывать ее свойства.
4 группа
1. Парабола задана уравнением у = х2 – 4х – 5. 

а) Найдите координаты вершины параболы. 

б) Определите, куда (вверх или вниз) направлены ветви параболы, и объясните почему. 

в) Постройте параболу. 
С-30 (1)




3 группа

1. Дана функция у = f(x), где f(x) = -х2 + 4х -3. При каком значении аргумента выполняется равенство f(2х + 3) = 4f(х – 2)?

2. Определите число решений системы уравнений:


[image: image195.wmf]î
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1-2 группа

1. Найдите значения коэффициентов b и c, если известно, что график функции y=x2+bx+c проходит через точки (1; 6) и (-1; -2).

2. График какой квадратичной функции проходит через точки K(-2; 3), L(-1; 0), M(0; -9).
С-30

С-31

Графическое решение квадратных уравнений.
1
Решать квадратные уравнения, применяя графики и свойства ранее изученных функций.  
4 группа 

1. Решите графически уравнение х2 – 10х + 21 = 0.
С-32 (1)




3 группа 

1. Докажите, что уравнение  –х2 + 4х – 7 = 0 не имеет корней.
С-32 

(1-2)




1-2 группа 1. При каких значениях р уравнение х2 + 6х + 8 = р: а) не имеет корней; б) имеет один корень; в) имеет два корня? 
С-32

КР № 5
1




Глава 4. Квадратные уравнения.

Основные понятия.
2
Распознавать квадратные уравнения и квадратные трехчлены, определять их коэффициенты. Распознавать приведенные и неприведенные, полные и неполные квадратные уравнения. Решать неполные квадратные уравнения. Решать полные квадратные уравнения с помощью разложения квадратного трехчлена и построения графика квадратичной функции.
4 группа
1. Решите уравнения: 

а) 2х2 – 18х =0;             б) х2 + 2х = 0;  

в) 4х2 = 0;                       г) 4х2 – 11 = х2 – 11 + 9х. 
С-33 

(1, 2а)




3 группа

1. Определите, при каком значении а один из корней уравнения равен 1:

              а)  3х2 – ах = 0;             б) 3х2 – а = 0
С-33 




1-2 группа

1. Определите, при каком значении а корни данного уравнения являются противоположными числами: а) х2 + (а – 2)х + а – 6 = 0;  б) х2 +(а + 1)х + а – 8 = 0.
С-33

Формулы корней квадратного уравнения.
3
Исследовать квадратные уравнения по дискриминанту и коэффициентам. Решать текстовые задачи алгебраическим методом: переходить от словесной формулировки условия задачи к алгебраической модели путем составления квадратного уравнения, решать составленное уравнение и интерпретировать результат.
4 группа
1. При каких значениях х равны значения многочленов (х + 1)2 и 7х – 3х2?

2. Одно из двух натуральных чисел больше другого на 5. Найдите эти числа, если их произведение равно 24.
С-34 (1а, б)




3 группа

1. При каких значениях х равны значения многочленов (2 + х)(2х + 1) и (х – 2)(х + 2)?

2. В прямоугольном треугольнике один из катетов на 7 см больше другого. Найдите периметр треугольника, если его гипотенуза равна 13 см.
С-34 (1)




1-2 группа

1. При каких значениях х равны значения многочленов х2 - 
[image: image196.wmf]3
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 и 2х + 4?

2. В прямоугольном треугольнике сумма гипотенузы и одного из катетов равна 32 см, а второй катет равен 24 см. Найдите неизвестные стороны треугольника.
С-34

Рациональные уравнения.
3
Решать рациональные уравнения, в т.ч. методом введения новой переменной.
4 группа
1. При каком значении у сумма дробей 
[image: image197.wmf]у

1

 и 
[image: image198.wmf]1
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у

у

 равна их произведению?
С-35 (1а)




3 группа

1. При каком значении у сумма дроби 
[image: image199.wmf]1
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 и дроби, обратной данной, равна 2,5?

2. Функция задана формулой у = 
[image: image200.wmf]9
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. Определите, при каком значении х график этой функции пересекается с прямой у = 1.
С-35

(1, 2а)




1-2 группа

1. При каком значении у равны значения выражений 
[image: image201.wmf]1
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[image: image202.wmf]1
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27

1

13

3

3

2

-

+

-

у

у

у

?

2. При каком значении а уравнение 
[image: image204.wmf]а
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С-35

КР № 6
1




Рациональные уравнения как математические модели реальных ситуаций.
4
Решать текстовые задачи алгебраическим методом: переходить от словесной формулировки условия задачи к алгебраической модели путем составления рационального уравнения, решать составленное уравнение и интерпретировать результат.
4 группа
1. Числитель обыкновенной дроби на 2 меньше знаменателя. Если числитель увеличить на 1, а знаменатель увеличить на 3, то получится дробь, равная данной. Найдите данную дробь. 







3 группа

1. Моторная лодка прошла 60 км по течению реки и 36 км по озеру, затратив на весь путь 5 часов. Найдите собственную скорость лодки, если скорость течения реки равна 2 км/ч.
С-36




1-2 группа

1. Путь от А до В, равный 20 км, турист должен был пройти за определенное время. Однако он был задержан с выходом из А на 1 час, поэтому ему пришлось увеличить скорость на 

1 км/ч, чтобы ликвидировать опоздание. С какой скоростью должен был идти турист?
С-36

Еще одна формула корней квадратного уравнения.
2
Решать квадратные уравнения со вторым четным коэффициентом с помощью 2-ой формулы. 
4 группа
1. Решите уравнение: а) х2 + 8х + 15 = 0;  б) 5х2 – 8х + 3 = 0.
С-37 (1а, б)




3 группа

1. Решите уравнение: а) х2 - 4
[image: image205.wmf]3

х + 12 = 0;  б) х2 – 2(р – 1)х + р2 – 2р – 3 = 0.
С-37 (1)




1-2 группа

1. Решите уравнение: а) х2 – 2рх + р2 – 1 = 0;  б) (р – 4)х2 + (2р – 4)х + р = 0.
С- 37

Теорема Виета.
2
Решать квадратные уравнения, используя соотношения между его корнями и его коэффициентами (теорему Виета). Распознавать квадратный трехчлен, выяснять возможность разложения на множители, представлять квадратный трехчлен в виде произведения линейных множителей.
4 группа
1. Найдите подбором корни квадратного уравнения х2 – 7х + 12 = 0.

2. Составьте квадратное уравнение, корни которого равны -5 и 8.

3. Разложите квадратный трехчлен на множители х2 – 11х – 28,  6х2 + 5х + 1. 
С-38 (1) С-39 (1)




3 группа

1. Один из корней данного уравнения равен 2. Найдите второй корень и коэффициент а: а) х2 – 7х +а = 0;   б) х2 + ах – 12 = 0.

2. Составьте квадратное уравнение, корни которого равны -3 и -
[image: image206.wmf]3
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3. Сократите дробь 
[image: image207.wmf]8
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С-38 

(1, 2)

С-39

 (1, 2)




1-2 группа

1. Один из корней данного уравнения в 2 раза больше другого. Найдите корни уравнения и коэффициент k: а) 2х2 – 3х +k = 0;   б) 2х2 – kх + 4 = 0.

2. Составьте квадратное уравнение, корни которого равны 2+
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 и 2 - 
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.

3. Решите уравнение 
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КР № 7
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Иррациональные уравнения. 
3
Решать иррациональные уравнения.
4 группа
1. Решить уравнения: а) 
[image: image213.wmf]7
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3 группа

1. Решить уравнение 
[image: image217.wmf]х
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1-2 группа

1. Решите уравнения: а) (х2 + 1) + 2
[image: image220.wmf]1
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Глава 5. Неравенства.

Свойства числовых неравенств.
3
Формулировать свойства числовых неравенств, иллюстрировать их на координатной прямой, доказывать алгебраически. Применять свойства неравенств в ходе решения задач.
4 группа
1. Дан прямоугольник со сторонами х см и у см. Известно, что 1,2<х<1,3 и 4<y<5. Оцените периметр и площадь прямоугольника. 
[image: image223.wmf]
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3 группа

1. Дана трапеция с основаниями a см и b см. Известно, что 2,4<a<2,6 и  3,6<b<4. Оцените среднюю линию трапеции.

2. Даны три последовательных натуральных числа. Сравните удвоенный квадрат среднего из них с суммой квадратов двух других чисел.
С-41 (1,2)




1-2 группа

1. Основания трапеции равны a см и b см, средняя линия – m см. Известно, что 
[image: image224.wmf]5
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. Оцените величину а.

2. Докажите неравенство a2 + b2 +2a – 4b + 5
[image: image226.wmf]³
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Исследование функции на монотонность.
3
Исследовать функции, изученные в курсе алгебры 7-8 классов, на монотонность.
4 группа
1. Укажите промежутки возрастания и убывания функции, график которой изображен на рисунке:

[image: image227.png]i >
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3 группа

1. Исследуйте функцию у = (х – 2)2 при х
[image: image228.wmf]³

2 на монотонность.
С-42 (1а, 2)




1-2 группа

1. Докажите, что: а) функция у = х2 + 
[image: image229.wmf]х

+ 1 возрастает на луче 
[image: image230.wmf][
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;

0

; б) функция у = 
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- х2 убывает на луче (0; +∞). 
[image: image232.wmf]
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Решение линейных неравенств.
2
Распознавать линейные неравенства. Решать линейные неравенства.
4 группа
1. Решите неравенства: а) 7х – 3 >11;  б) 2у – 4,8 
[image: image233.wmf]£

4у + 1,2.

2. Решите неравенство и найдите наибольшее целое число, удовлетворяющее неравенству: 3(2х – 1) < 5,4 – х.
С-43 (1а-в)




3 группа

1. Укажите наибольшее целое решение неравенства 
[image: image234.wmf]5
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 EMBED Equation.3  [image: image236.wmf]£



 EMBED Equation.3  [image: image237.wmf]3
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2. При каких натуральных значениях а дробь 
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1-2 группа

1. Прежде чем разбить лагерь на берегу реки, туристы проплыли по реке и ее притоку 10 км, причем часть пути они проплыли по течению, часть – против течения. Определите, какое расстояние проплыли туристы по течению, если известно, что в пути они были менее двух часов, собственная скорость лодки равна 5 км/ч, а скорость течения реки и ее притока равна 1 км/ч.
С-43

Решение квадратных неравенств.
3
Распознавать квадратные неравенства. Решать квадратные неравенства, используя графические представления.
4 группа
1. Решите неравенства: а) х2 – 3х -10 
[image: image240.wmf]£

 0; б) (х – 4)(х + 5) < 0; в) х2 – 144 
[image: image241.wmf]³

 0.
С-44 (1а) 
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3 группа

1. При каких значениях параметра р квадратное уравнение 2х2 – 2рх + р + 12 = 0: а) имеет два различных корня;  б) имеет один корень;  в) не имеет корней?

2. При каких целочисленных значениях параметра р неравенство (х – 2)(х – р) < 0 имеет три целочисленных решения? 
С-44 (1) С-45 (1)




1-2 группа

1. При каких значениях параметра р неравенство х2 ≤ 9р2 имеет одно целочисленное решение?

2. Две группы туристов вышли с турбазы по направлениям, которые образуют прямой угол. Первая группа шла со скоростью 4 км/ч, а вторая со скоростью 5 км/ч. Группы поддерживали связь по радио, причем переговариваться можно было на расстоянии не более 13 км. Какое время после выхода второй группы могли поддерживать между собой связь туристы, если известно, что вторая группа вышла на маршрут через 2 ч после первой?
С-44 

С-45
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Приближенные значения действительных чисел.
2
Использовать разные формы записи приближенных значений; делать выводы о точности приближения по их записи. Выполнять прикидку и оценку результатов вычислений.
4 группа
1. Найдите приближенные значения чисел по недостатку и избытку с точностью до 0,1:  а) 
[image: image242.wmf]7

;  б) 
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3 группа

1. Упростите и вычислите с точностью до 0,1:  0,1
[image: image245.wmf]200

 - 2
[image: image246.wmf]08

,

0

 + 4
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,
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- 0,4
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.
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1-2 группа

1. Упростите и вычислите с точностью до 0,1:  
[image: image249.wmf]5
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Стандартный вид числа.
1
Использовать запись чисел в стандартном виде. Сравнивать числа и величины, записанные с использованием степени 10. 
4 группа
1. Скорость света равна 3·105 км/с. Какой путь пройдет свет за 1.4·107с?  За сколько времени свет пройдет расстояние 1,5·107 км? 
С-47 (1)




3 группа

1. Плотность воздуха при температуре 0º С равна 1,29·10-3 г/см3. Какую массу имеют 1200 см3 воздуха? Какой объем занимает 322,5 г воздуха?
С-47 

(1, 2)




1-2 группа

1. В прямоугольном треугольнике с гипотенузой 2,5·10-6 м и катетом 7·10-7 м найдите длину второго катета. Результат запишите в стандартном виде.
С-47

Итоговое повторение.
8
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